

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中華海峽兩岸新聞報(1)

日期：114年10月31日



移民署港都傳愛點燈 為撐天新住民帶來滿滿電力

為深入社區關懷新住民在臺生活，移民署推動行動服務方案，今(31)日由移民署署長林宏恩偕同大陸委員會參事楚恆惠、財團法人海峽交流基金會代理處長李南勳等一行人，南下高雄關懷訪視來自泰國臺泰文化導師娜緹雅、香港跨國企業經理人小芳及大陸王女士等新住民，她們在臺灣這塊土地默默付出，在不同領域發光發熱，更為新住民家庭撐起一片天，為感謝她們遠渡重洋，一起為臺灣來打拼，移民署攜手相關機關，以實際行動來肯定她們的努力與付出。

首站至高雄市鳳翔國民小學聽取第11屆新住民築夢計畫獲獎人泰國籍新住民娜緹雅分享在臺生活經驗，與成為移民署新住民多元文化講師的點點滴滴。娜緹雅為愛定居臺灣超過20年，在臺生活期間因深受臺灣政府長期深耕多元文化融合的熱情所感動後，投身臺泰文化融合學術研究並自編課綱，目前已是一位專業的多元文化講師。她經常受邀至移民署及高雄市政府等公私部門授課，透過生動活潑教學方式，積極響應政府推動多元文化融合政策，奉獻己力，期待藉由小小的力量，讓多元文化政策更加豐富。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中華海峽兩岸新聞報(2)

日期：114年10月31日

為新住民點一盞燈－命理達人小芳

接著溫馨見面香港新住民小芳。小芳因來臺旅遊在街頭一日三次與國人先生浪漫邂逅，宛如「轉角遇到愛」的偶像劇情節真實上演，命中註定兩人「一眼定情」，婚後移居臺灣成為臺灣新住民。小芳在香港職涯生活期間，曾服務於多家航空公司擔任旅客服務督導與地勤運務督導，並多次獲得香港機場管理局頒發香港國際機場優質顧客服務個人卓越獎，結婚依親來臺後，熱愛學習積極就讀文藻外語大學英文系，為反饋自身所學，協助更多港澳新住民瞭解臺灣文化多元性及包容性，於113年申請到移民署高雄市第一服務站擔任實習生半年，期待透過自身所學知識，為新住民點一盞燈，小芳日前任職跨國企業經理人，平時研究星座命理亦頗有小小心得，特別為今日的訪視活動訂製了高度48公分，在命理學代表「迎福」吉數的燈座，邀請林署長一行體驗手作『開運星星燈』，共同為新住民點燈開運。

鐵漢母親柔情護親情－撐天王女士的感謝

一行人下午走訪關懷為新住民家庭撐起一片天的大陸新住民王女士，王女士非常感謝移民署對他們的關懷與協助，也對臺灣政府部門的服務熱情給予大姆哥級的肯定，希望未來有機會，也能夠貢獻己力，回饋社會。

移民署署長林宏恩表示，透過訪視行程看見臺灣溫柔的力量，政府致力建立友善多元的移民環境，提供新住民各項照顧輔導服務，協助新住民及新二代在臺灣共好共榮，找到發光發熱的舞台，為臺灣帶來韌性的新力量。